125 1. On pose u(x) = 2x — 1 et v’(x) = cos (x) donc u’(x) = 2 et v (x) = sin (x).
Les fonctions u, u’, v et v’ sont continues sur 1’intervalle [0 ; g] donc d’aprés la formule

d’intégration parties,

| = fog(Zx — 1) cos(x)dx = [(2x — 1)sin (x)]% - fogz sin(x) dx
= (2?“ — 1) sin G) + sin(0) — 2[— cos(x)]g
= (Z—H — 1) X g -2 (—cos (g) + cos (0))
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2.0n pose u(x) = In(x) et v’(x) = 5x2 donc u’(x) = % et v(x) = §x3.

Les fonctions u, u’, v et v’ sont continues sur I’intervalle [1 ; €] donc d’aprés la formule
e, . . e 5 e es5

d’intégration parties, ] = [, 5x%In (x)dx = [5 x3In (x)]1 -/ ~x*dx.
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